

87.

Vynešení, vydané od nejvyššího kontrolního úřadu nad počty dne 18. března 1857,

všem účtárnám dvorským a státním a oddělením účtáren státních,
jimžto se v známost uvádí, že se ustavuje zvláštní účtárna námořská ve Vídni,
postavená přímo pod nejvyšším kontrolním úřadem nad počty.

(V Zák. říš., č. XIII., vyd. a rozesl. dne 31. března 1857, č. 58.)

Jeho c. k. Apoštolské Veličenství nejvyšším listem rozkazovacím daným dne 5. srpna 1856 naříditi ráčil, aby se ve Vídni ustavila zvláštní účtárna námořská, pod nejvyšším kontrolním úřadem nad počty přímo postavená, kteráž má společně s námořským oddělením početním v Terstu zřízeným a pod vrchním námořským velitelstvím postaveným konati censuru a kontrolu v příčině nákladu na lodstvo námořské činěného; též ráčil Jeho Veličenství nejvyšším rozhodnutím od 16. března 1857 nejmilostivěji schváliti, jaké působení má účtárna tato míti a že má při ní systemisován býti účtárník, tři radové početní, registrator a dvacet pět oficialů početních.

O čemž se všem účtárnám dvorským i státním věděti dává, připomínajíc, že účtárně námořské, ježto od 1. listopadu 1856 prozatím úřadovala, nařizeno jest, aby od nynějška u vykonávání úřadu svého způsobem definitivním předsela.

Hrabě Wilczek mp.

88.

Vynešení, vydané od ministerium financí dne 20. března 1857,

pro všechny země korunní, obsažené v obecném obvodu celním,
ježto se týče prominutí polovičního cla z pšenice a mouky pšeničné, když se do-
váží přes celní úřady Istrianské a ostrovů Kvarnerských.

(V Zák. říš. č. XIII. vyd. a rozesl. dne 31. března r. 1857, č. 60.)

Jeho c. k. Apoštolské Veličenství nejvyšším rozhodnutím od 9. března 1857 dodavkem k nejvyššímu rozhodnutí od 24. listopadu 1856 (v částce LV. zákonníka říšského č. 223) nejmilostivěji povolití ráčil, aby se cla dovozního z pšenice a mouky pšeničné, když se dováží přes celní úřady v Istriansku a na ostrovech kvarnerských zřízené, po pět let, počínajíc od 1. ledna 1857, tedy až do konce měsíce prosince 1861, vybíralo jenom polovice tolik, co se ho vybíralo posavade.

Švobodný pán Bruck m. p.